
令和６年度 高知県立中学校 適性検査問題Ｂ 正答例 

 

問 題 正   答 

１ 

問１ 

（１） およそ ６０ ％ 

（２） 

比 ６：５ 

比の値 
６

５
 

（３） 

理由 

(例) 

２０１９年を基準として考えないといけないが，はるかさんは 

２０１８年を基準として考えているから。 

およそ ３１ ％増加 

問２ 

（１） 

記号 イ 

長さ ２４ ｃｍ 

（２） ３２ ｃｍ２ 

（３） ８ ｃｍ２ 

（４） ６ 倍 

 

 

 

  



 

 

問 題 正   答 

２ 

問１ ウ 

問２ 

（例） 

かんの表面を紙やすりでけずり，導線が鉄に直接ふれるようにして

調べた。 

問３ 

（例） 

コイルの巻き数を増やす。 

（例） 

かん電池を増やして電流を強くする。 

問４ 

（例） 

アルミニウムに比べ，鉄のリサイクルによって節約できるエネル

ギーの量は少ないが，リサイクルするのに手間がかからず，リサイ

クルしやすい。 

問５ Ａ ② Ｂ ⑤ Ｃ ③ Ｄ ① Ｅ ④ 

問６ 

（例） 

プラスチックは分解されるのに非常に長い時間がかかり，食物連さ

によっていろいろな動物の体内に取りこまれるので，長い期間多く

の動物がえいきょうを受けると考えられるから。 

 

問 題 正   答 

３ 

問１ ウ 

問２ ３０８１ 株 

問３ １２ ｍ３ 

問４ 
(１) ５ ｃｍ 

(２) ８５ ｇ 
 

※適性検査については，Ａ・Ｂ・Ｃの３段階で総合的に評価を行う。 
 


